Новогодние праздники завершились прекрасной сказкой!

Снежная Королева, таинственно появившись на детском празднике, увезла Кая в свои ледяные чертоги, разлучив его с Гердой.

Смелая Герда отправилась в путь, где ей встретились мудрые Ворон с Вороной, весёлые разбойники во главе с отчаянной, но доброй девочкой.

И как и положено в сказках добро победило зло: Олень довез Герду до владений Снежной Королевы, сердце Кая оттаяло, друзья были рядом.

Ну а Снежной Королеве стало так одиноко, что она была готова измениться и стала доброй! Играми, стихами, плясками и песнями отпраздновали торжество добра и любви!



















